

BALANÇO DE 2015 MOSTRA RECUPERAÇÃO DA UNIMED-RIO

Cooperativa teve resultado de R\$ 353 milhões
no ano passado, número R\$ 931 milhões superior a 2014

Após um 2014 muito difícil, 2015 foi um ano relevante para o processo de recuperação econômico-financeira da Unimed-Rio, mesmo diante de um ambiente macroeconômico altamente adverso e do agravamento das condições dos sistemas de saúde público e privado. Frente a esse cenário, a Diretoria implementou uma série de mudanças na gestão da cooperativa, a partir de uma análise profunda do quadro da empresa. Estas alterações deram origem a um projeto de reestruturação da Unimed-Rio, cujos resultados começam a aparecer gradativamente. Abaixo, você pode conferir a melhoria dos principais indicadores de 2014 para 2015. A publicação completa dos Demonstrativos Econômico-Financeiros da Unimed-Rio você encontra na área restrita do cooperado no site www.unimedrio.com.br.

Resultado Líquido

2014	2015	Diferença
-R\$ 578 MM	R\$ 353 MM	R\$ 931 MM

O resultado líquido é a linha final do demonstrativo de resultado e é um retrato fiel da situação econômico-financeira da cooperativa. A diferença de R\$ 931 milhões de 2014 para 2015 possibilitou o resultado líquido de R\$ 353 milhões em decorrência de créditos tributários sobre perdas fiscais.

Resultado Operacional

2014	2015	Diferença
R\$ 448 MM	R\$ 1.2 BI	R\$ 752 MM

Este é o resultado da receita líquida menos a despesa assistencial líquida. Ou seja, mostra que a operação de assistência à saúde teve uma evolução de 100% de um ano para outro, fortalecendo a capacidade de geração de resultado do negócio.

Receita

2014	2015	Diferença
R\$ 4,7 BI	R\$ 5 BI	R\$ 300 MM

A Unimed-Rio bateu o recorde de receita, ultrapassando a casa de R\$ 5 bilhões. O crescimento da receita, mesmo em um ano de ampla crise econômica no país, mostra o sucesso nas vendas e nos reajustes de contratos.

Volume de Vendas

2014	2015	Diferença
77 mil	130 mil	53 mil

No ano de maior retração econômica, a Unimed-Rio ampliou suas vendas em 69%, chegando a 130 mil novas vidas em 2015. Este resultado foi fortalecido pela campanha publicitária veiculada no ano passado e pela nova política de relacionamento com o mercado corretor.

Despesas Comerciais

2014	2015	Diferença
7,3%	6,9%	0,4 PP

Mesmo ampliando as vendas, a Unimed-Rio conseguiu reduzir o percentual de despesas comerciais em relação ao faturamento, graças a uma política de comissionamento.

Sinistralidade

2014	2015	Diferença
90,4%	79,4%	11 PP

A sinistralidade de 2015 ficou abaixo de 80%, patamar considerado bastante positivo pela média de mercado. A redução aconteceu em função de renegociações com todos os prestadores e da redução temporária dos honorários médicos.

Geração de Caixa (EBITDA)

2014	2015	Diferença
-R\$ 495 MM	R\$ 99 MM	R\$ 594 MM

Este indicador traz um aumento expressivo de um ano para outro, mostrando a capacidade da empresa de gerar fluxo financeiro a partir de sua operação. Isso dá segurança à operação e evita problemas de pagamento a fornecedores.

Despesas Administrativas

2014	2015	Diferença
R\$ 372 MM	R\$ 350 MM	-R\$ 22 MM

A cooperativa seguiu revisando sua estrutura funcional em 2015, buscando produtividade e eficiência. A redução de R\$ 22 milhões se deu a partir do uso consciente de recursos humanos e financeiros, além de uma nova estratégia de marketing.

Resultado Financeiro

2014	2015	Diferença
R\$ 27 MM	-R\$ 36,9 MM	-R\$ 63,9 MM

O resultado financeiro foi afetado em 2015 pelo fato de a cooperativa ter deixado de ter aplicações financeiras dos ativos garantidores das provisões técnicas, utilizados para o pagamento dos prestadores no final de 2014.

Rio de Janeiro, 12 de maio de 2016.

ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA

Segunda, 23 de Maio – Hotel Windsor Oceânico

Deliberação sobre as contas de 2014: última convocação às 11h

Deliberação sobre as contas de 2015: 14h